Изменения по учету исполнения налогового обязательства:  перечисление,  зачет, возврат и их особенности 

В соответствии со статьей 108 Налогового кодекса, введенный с 1 января 2018 года, возврат излишне уплаченной суммы государственной пошлины производится налоговым органом на основании представленных налогоплательщиком налогового заявления и документа соответствующего государственного органа, подтверждающего правомерность возврата. Ранее в старой редакции Налогового Кодекса при возврате уплаченных сумм государственной пошлины требовалось к налоговому заявлению налогоплательщика дополнительно прилагать документ, подтверждающего уплату государственной пошлины. 
Сокращены сроки представления выписка из лицевого счета. Так с 1 января 2018 года согласно статье 97 Налогового кодекса выписка из лицевого счета налогоплательщика о состоянии расчетов с бюджетом по всем или отдельным видам налогов, платежей в бюджет, социальных платежей, штрафов, пени выдается налоговыми органами по налоговому заявлению налогоплательщика в течение одного рабочего дня со дня регистрации такого заявления налоговым органам.
До 1 января 2018 года выписка из его лицевого счета о состоянии расчетов с бюджетом по исполнению налогового обязательства, а также обязательств по перечислению обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов и уплате социальных отчислений, отчислений и (или) взносов на обязательное социальное медицинское страхование представлялось не позднее двух рабочих дней со дня получения налогового заявления налогоплательщика (налогового агента). 
Также сокращены сроки проведения возврата излишне уплаченной суммы налога, платы, сбора и пени. Согласно статьи 101 Налогового кодекса зачет и возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы налога, платежа в бюджет, пени производятся налоговым органом в течение десяти рабочих дней, исчисляемых в следующем порядке:
1) в случае проведения зачета и возврата на основании налогового заявления – со дня регистрации такого заявления налоговыми органами;
2) в случае проведения зачета без заявления – со дня образования излишне уплаченной суммы на лицевом счете налогоплательщика.
В редакции Налогового кодекса до 1 января 2018 года возврат излишне уплаченной суммы налога, платы, сбора и пени производилось в течение пятнадцати рабочих дней со дня подачи заявления на возврат. В данном случае сроки проведения возврата сокращены на пять рабочих дней.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, ставим в известность, что ранее согласно требованиям Налогового кодекса после завершения сверки, в тот же день, налогоплательщику выдавался акт сверки по утвержденной форме. Акт сверки составлялся налоговым органом в двух экземплярах с указанием сведений из лицевого счета налогоплательщика (налогового агента) и данных налогоплательщика (налогового агента). 
В связи с введенными изменениями согласно статье 98 действующего Налогового кодекса проводится только сверка расчетов по налогам и платежам в бюджет, социальным платежам и выдача акт сверки по форме не предусмотрено.
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