

	


  Порядок судебного обжалования результатов налоговых проверок

Одним из средств защиты нарушенных прав налогоплательщика является обращение в суд. В соответствии со ст.75 Конституции РК правосудие в Республике  Казахстан осуществляется только судом. Судебная власть осуществляется посредством гражданского, административного и уголовного форм судопроизводства.
          Судебная защита-это прежде всего конституционное право граждан (налогоплательщиков) Республики Казахстан. Вместе с тем ст.13 Основного закона обращена не только к физическим, но и к юридическим лицам, поскольку последние также могут обращаться в суд за защитой имущественных и неимущественных прав. При этом необходимо помнить о том, что судебной защите подлежат только права, охраняемые законом, и она реализуется при наличии системы юридических гарантий. Так, при возникновении налогового спора и его разрешении сущность судебной защиты состоит в праве обращения в суд с соответствующим иском. При этом стороны гражданского процесса равны в правах и обязанностях.  
         В действующем Налоговом кодексе Республики Казахстан  право налогоплательщика на обжалование в суд уведомления о результатах налоговой проверки предусмотрено п.2 ст. 177 и регулируется эта процедура главой 29 Гражданского процессуального кодекса Республики Казахстан (ГПК), по правилам которой происходит производство по делам об оспаривании решений и действий (или бездействий) органов государственной власти, местного самоуправления, общественных объединений, организаций, должностных лиц и государственных служащих.
Предварительное обращение в вышестоящий орган налоговой службы и уполномоченный орган не является обязательным условием для предъявления заявления в суд и его принятия судом к рассмотрению и разрешению по существу. 

В соответствии со ст. 185 Налогового кодекса подача жалобы налогоплательщиком в суд приостанавливает исполнение уведомления о результатах налоговой проверки в обжалуемой части до вступления в законную силу судебного акта.

При подаче жалобы в суд уплачивается государственная пошлина в порядке и в размере предусмотренных ст. 610 Налогового кодекса. Государственная пошлина это обязательный платеж, взимаемый за совершение юридически значимых действий и (или) выдачу документов уполномоченными государственными органами или должностными лицами.   
Согласно  ч.1 ст. 294  ГПК  налогоплательщик вправе  обратиться в суд с заявлением в течение трех месяцев со дня когда ему стало известно о нарушении его прав, свобод и охраняемых законом интересов. Пропуск трехмесячного срока для обращения с заявлением не является основанием для суда к отказу в принятии заявления. Причины пропуска срока выясняются в ходе судебного заседания. Если судом будет установлено, что срок пропущен по уважительным причинам, заявление рассматривается по существу с вынесением итогового решения. Но если суд признает пропуск  трехмесячного срока неуважительным, то заявление не подлежит удовлетворению.     
Рассмотрев заявление по существу, суд выносит свой акт в форме решения и направляет его сторонам, участвовавшим в рассмотрении гражданского дела. 
Согласно гражданскому процессуальному законодательству каждая из сторон вправе обжаловать в апелляционной и кассационной инстанциях судебное решение, в порядке и сроки установленные Гражданским процессуальным кодексом Республики Казахстан.   
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