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Қызылорда облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  Арал ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы (ары қарай-Басқарма) ауысу арқылы келесі бос мемлекеттік әкімшілік лауазымға орналасуға ішкі іріктеу жариялайды.

 1. «Тіркеу, ақпараттық технологиялар, ақпараттарды қабылдау және өңдеу орталығы» бөлімінің бас маманы C-R-4 санаты, 1 бірлік, (уақытша, негізгі қызметкердің бала күтіміне байланысты).
Арал ауданы бойынша МКБ-ның бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына іріктеуге қатысу үшін 2016 жылдың 20 сәуіріне дейін aralsk@taxkzil.mgd.kz. электрондық мекен-жайына сканер түрінде позициясы көрсетіле отырып кадр қызметімен қол қойылған қызметтік тізімді жолдауларыңыз керек.
 Функционалды міндеттері: салық заңнамасының сақталуын қамтамасыз ету; салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдердің толық түсуін қамтамасыз ету; салық төлеушілердің салық міндеттемелерінің орындалуына бақылау жасау; салық заңнамасы талаптарын бұзған тұлғаларға әкімшілік іс қозғау үшін хаттамалар толтыру; өз функционалды міндеттерінің шеңберінде жоғары тұрған органның немесе лауазымды тұлғалардың тапсырмаларын орындау; заңды тұлғалардың және дара кәсіпкерлердің мүлік салығы, жер салығы және көлік құралдары салықтарының есептіліктерімен, декларацияларын қабылдау; жеке және заңды тұлғалардың өтініштерін қарау. Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (келесі мамандықтардың бірі: «экономика», «менеджмент», «есеп және аудит», «қаржы», «әлемдік экономика») білімі. Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда ортадан кейінгі қызмет көрсету, экономика және басқару («экономика», «есеп және аудит», «қаржы») білімі барларға рұқсат етіледі. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік-құқықтық актілерін, Салық кодексін, мемлекеттік тілді жетік білуі, қазіргі заманға сай компьютерлік жүйеде жұмыс істей білуі.


Упраление Государственных доходов по Аральскому району Департамента Государственных доходов по Кызылординской области, (далее -Управление) объявляет внутренный отбор  на занятие в порядке перевода на следующую вакантную административную государственную должность: 
1. Главный специалист «Отдела центра регистрации, приема и обработки информации и информационных технологии» категория C-R-4, 1 единица (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника). 
     Желающим участвовать в  отборе  на  вакантную   административную
государственную должность УГД по Аральскому району, необходимо в срок до 20 апреля 2016 года направить сканированный послужной список, подписанный кадровой службой с указанием позиции, на электронный адрес: aralsk@taxkzil.mgd.kz.
Функциональные обязанности: осуществление контроля за соблюдением налогового законодательства; обеспечение полноты поступления налогов и других обязательных платежей в бюджет; вести контроль за исполнением налоговых обязательств налогоплательщиками; составление протоколов для возбуждения административных дел лицам нарушивших требовании налогового законодательства; исполнение поручений вышестоящих органов и должностных лиц в пределах функциональных обязанностей;   прием расчета и декларации с юридических лиц и индивидуальных предпринимателей налога на имущество, земельного налога и налога на транспортные средства; рассмотрение заявлений физических и юридических лиц.
Требование к участникам конкурса: высшее экономическое образование в области социальных наук, экономики и бизнеса («экономика», «менеджмент», «учет и аудит», «финансы», «мировая экономика»). Допускается послесреднее экономическое образование в области социальных наук, экономики и бизнеса («экономика», «менеджмент», «учет и аудит», «финансы», «мировая экономика») при наличии стажа работы на государственной службе не менее одного года или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории. Желательно знание законодательных и нормативных актов Республики Казахстан, Налогового кодекса Республики Казахстан, знание государственного языка, умение работать с современными компьютерными программами.
